D PPEKTMBHDbIM COTPYAHMK -
KTO Tbl?

KomaHAa No?

HryeH KoHr Hbat MuHb Adpamuyk Bnaaucnas
Karnpos AaHuC LlIseu Skos Kyrninkosa Mapus



Crpyktypa AaHHbIX

Cratuciuka no pabore

COTPYAHMKOB KOMS-LLEHTPA
T-baHka

NHbopmMaLmsa o Aatacere

AaHHble no 1938 corpyaHMKam
17077 4 c1pok, 36 cronbuos

1 ceHtabpsa 2024 - 31 aHBapsa 2025

1 sanuch = 1 pabounit AeHb
COTPYAHMKA

Aara + ID cotpyaHuka - yHMKanbHas
3anucChb




Ob6pabotka AaHHbIX

Ob6pabortka AaHHbIX

YAaansem 1exHuyeckme oLmnbKM Konunuyectso 3anmcen
O6wee 3annaHMPOBaHHOE BPEMSA CMEHDI

beino ; Crano
Cymme nnaHoﬁ nepemMeHHbIX 1 70774 1 588 1 7

YAanaem 3anmcu, Mellatouime Konmyectso coTpyAHUKOB

MCCINEeAOBaHMIO bbino Crano
Y cotpyaHMKa He ykasaH pPernoH 1 938 ; 1 898




[lpeasBapuTENbHBIM aHaNM3

2dPEeKTUBHOCTb

[lonesHoe Bpems (3BOHKM + yartbi)
DOOEKTUBHOCTb =
ObLiee Bpems B cUCTEME

DdPEKTUBHOCTb NMOKA3bIBAET AOSIO BPEMEHHU, B TEUEHME KOTOPOTO
COTPYAHMK HEMOCPEACTBEHHO NMPMUHOCUI pe3yrbIar.



[lpeasBapuTENbHBIM aHaNM3

Konnuecteo cotpyAHUKOB
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CpeaHss 3¢PEeKTMBHOCTb

4 0.6
CpeAHAs 30PEKTMBHOCTD

CpeaHee:

0.681

MeaAunaHa:

0.722



[IpeaBapuIENbHBLIM aHaANM3

PervoHbl

HoBas nepemeHHas

CpeaHsst 3pPeKTUBHOCTD

DeaepanbHbIK OKPYT



[IpeaBapuIENbHBLIM aHaANM3

Tun TpyAoycTpomcea
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[lpeasBapuTENbHBIM aHaNM3

CoBMectHoe pacnpeaeneHue
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Crax B TeKyLLen CKuMnsi-rpynne



[ loctaHOBKa MccrneaAoBaHUS

ccneaoBatenbckui4 BONPocC U
rMnore3sa

UccneaoBatenbcKmi Mnotesa NN
/7 N\

BOMNPOC
COTpyAHMKM C TUMOM

TpyAoyctpomctea MA, #
HaMOOMbLUMM CTaXKeM B CKMII-
rpynmne nokasblBatoT
HanbonbLLYIO 3GPEKTUBHOCTL

Kak BbIrMSAMT nopTper
3OOEKTMBHOTO COTPYAHMKA™?




[ locTaHOBKa UccrneaAoBaHUS

MexaHn3m

[T1A HUKTO He NpMHY>KAAaerT K

pabote, 4acto cAenbHas onnara

TPYAQ

C yBenmMuyeHuneMm craxa,

COTPYAHMK MOXET peLuatb

6onbLie npobnem KIIMEHTOB

CaMoMOTHBaLUA MPUBOAMT K
bornee OTBETCTBEHHOMY MOAXOAY K

pabore

CoTpyAHMK TpaTUT BoribLLEe BpeMeHM

Ha paboty ¢ knueHTamm bes

NPUBIIEYEHNA 6onee OMbITHbLIX KOJ1J1er

Boie

3PPEKTUBHOCTDL




MatemMatmueckas MoAernb

Matematmyeckast MoOAEenb

Kputnueckmm yposeHb craraHaummoctn: 0.05

CpaBHeHHE CPEeAHUX IPDPEKTUBHOCTEN

[Mnotesa o ITIA cotpyAaHukoB [T1A, ¢ octanbHbIMU NOAFPYyNNamu
C nomoubio Z-recra

PerpeccUOHHbIM aHanmM3

[Mnotes3a o craxe 3aBucumMas nepemeHHas: 9¢pPeKTMBHOCTb
HesaBncumas nepemeHHas: Craxk B ckMnn rpynne




MatemMatmueckas MoAernb

[TpoBepka rMnoreabi o [MT1A,

HO: CpeaHs9 3ddEKTMBHOCTb COTPYAHMKOB ODOMX rPyrnn OAMHAKOBA
H1: CpeaHsass adpdeKTMBHOCTb COTPYAHMKOB pPa3riMyaercs

‘ [TTA m TK ‘ 262 n 1583 \ 25.0092 ‘ 0.000 \
l [MA v KU ‘ 262 n 33 \ 7.2993 ‘ 0.000 l



MatemMatmueckas MoAernb

TpeboBaHUs NMHEMHOM perpeccum

Tecr Llanupo-Yunka

Cratmctmuyeckast oueHka
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MatemMatmueckas MoAernb

TpeboBaHUs NMHEMHOM perpeccum

NMpobnema PeweHue

PacnpeaeneHune ocratkos BMecto Hee Bocnonbayemcs
Herb39 Ha3BaTb HOPMarbHbIM, pobacTHOWU perpeccmemn, kotopas

NMUHENHYIO PErPECCHUIO He Tpebyer MHOTUX
MCMOSb30BaTb HENMb3A. NPeANOCbINOK JIMHEMHOM
perpeccum.




MatemMatmueckas MoAernb

PobactHas perpeccus

r=0.936

R2 = 0.875
/-score = 8.249
p-value = 0.000
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Crax B TekyLen ckunn-rpynne




MatemMatmueckas MoAernb

[ loATBEPI)KACHME MEXaHM3MA

r=0.64

R? =0.38
/-score = 2.57
p-value = 0.01
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Crax B TeKywLen ckunn-rpynne




MatemMatmueckas MoAernb

[TpoBepka yCToMUMBOCTH

[ lpoBepka no rpynnam

PazbuBaem No TMNam TPYAOYCTPOMCTBA U deAeparibHbIM OKPYram

B Kka>kAoM rpynne:

1. Crpomm pobacTHyio perpeccuio
2. AHanusupyem peaynbrar



MatemMatmueckas MoAernb

YctonumBocTb no tmnam
TPyAOYycTpomcrea (TK)
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Pazmep BbIGOPKM:

143 330

r=0.549

R?2 = 0.301
/-score = 2,177
o 2 4 s 8 10 1 p-value = 0.03

Crax B TeKkywien ckunn-rpynne




MatemMatmueckas MoAernb

YCTOMUMBOCTD MO TMMNam
TPyAOYycTpoictea (IT1A)

Paamep BbIOOPKM:
22 686

r=0.351

R?2 = 0.123

/-score = 1.246
z 4 6 5 10 12 o-value = 0.213

CT1ax B TekyLLen ckunn-rpynne
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MatemMatmueckas MoAernb

YCTOMUMBOCTD MO TMMNam
TPyAoycTpoictea (IMKLI)

Pazmep BbIGOPKM:
2222

r=-0.332

R?2=0.08

/-score = -1.597
2 4+ 6 8 10 1 p-value = 0.1
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Crax B TeKkywien ckunn-rpynne




MatemMatmueckas MoAernb

YCTOMUMBOCTL MO OKPYTaM,
PobactHas perpeccums

v
CK®PO 2744 0.03
CPO

11050 0.72
ADO 66/ 0.04

p-value

0.000
0.000
0.000
0.589
0.000
0.000
0.000
0.363

-



BbiBOABI M peEKOMEHAaLMN

NHTepnpetaums pesynbiatos

[Mnotesa noateepamnach @ [ lpoBepka Ha yCTOMUYMBOCTL
W YaCTUYHO .

B cpeaAHeM COTPYAHMKM C TUMOM Moaenb ycToMumBa Ha
Tpyaoyctpoucrea [T1A 6onee OonbLUMHCTBE heAeparnbHbIX

3O PEKTMBHBI, OAHAKO NOSTIyYeHUE OKpPYros
OrblITa BrMUSIET HA HMUX He Tak BrnnsHue craxa 3admKCMpPOBaHO
CUIbHO. nuwb Ans TK onepartopos




BbiBOABI M peEKOMEHAaLMN

AnbTepHaTMBHbBIA MEXaHW3M

C yBennueHMneMm craxa,
COTPYAHUK ObicTpee
BbIMOJSTHAET
3annaHUpPOBaHHYIO
pabory

ObLuee Bpems
COTPYAHMKA B Boiwe

cucteme 3ODOEKTUBHOCTD
YMEHbLUaeTcs




BbiBOABI M peEKOMEHAaLMN

[Tpaktmueckas nonb3aa

[pu pabore c TK He

B criyyae HalMa HOBBbIX NepPeBOAMTb UX YACTO Ha APYIYIO
COTPYAHUKOB CPOKYCHUPOBATLCH CKMNII-TPYNNY, AaBaTb MM

Ha [T1A HabMpaTbCs OnbiTa B TEKYLLLEN
cKunn-rpynne




BbiBOABI M peEKOMEHAaLMN

OrpaHnueHns

MeTtpuka 3dPeKTMBHOCTU He B NOSTHOM Mepe oLeHUBaEeT paboTy oneparopa
HeaocratouHoe Kon-Bo onepatopoB ASst MPOBEPKU Ha MOABbIOOPKaXx

Het AaHHbIX O Ctaxxe paboTbl ONepPaTtopPoB AO YCTPOMCTBA B KOMMAHMIO



Cnacnbo 3a BHMMaHUe

Cnacmbo 3a BHMMaHMme!

Moxete 3aAaTb MHTEPECYIOLLME BAC BOMPOCH!



[TpunoxeHue

PobactHas perpeccus (FODO)

r=0.97
R?2=0.95
/-score = 13.57
p-value = 0.000
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Crax B TeKyLlen CKunn-rpynne




[TpunoxeHue

PobacrHas perpeccus (LLPO)

r=0.84
R?2=0.73
/-score = 5.2
p-value = 0.000
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Crax B TekyLen ckunn-rpynne




[TpunoxeHue

PobactHas perpeccus (C3PO)

r=0.95

R?2 = 0.91
/-score = 9.75
p-value = 0.000
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Crax B TekyLen ckunn-rpynne




[TpunoxeHue

PobacrHas perpeccus (CKPO)

r=-0.16
R?=0.03
/-score = -0.54
p-value = 0.589
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Crax B TekyLen ckunn-rpynne




[TpunoxeHue

PobactHas perpeccus (MPO)

r=0.92

R? =0.84
/-score = 6.4/
p-value = 0.000
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Crax B TeKyLlen CKunn-rpynne




[TpunoxeHue

PobacrHas perpeccus (YPO)

r=0.87
R?2=0.76
/-score = 6.38
p-value = 0.000
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Crax B TeKkyLlen CKunn-rpynne




[TpunoxeHue

PobacrHas perpeccus (CPO)

r=0.85
R?2=0.73
/-score = 5.46
p-value = 0.000
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Crax B TekyLen ckunn-rpynne




[TpunoxeHue

PobacrHas perpeccms (ADPO)

r=0.26

R? =0.05
/-score = 0.90
p-value = 0.363
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Crax B TeKyLLen ckunn-rpynne




[TpunoxeHue

Q-Q Plot Ha BceM Aatacete

Ay
D
AN
-
L
0
m
\¥4
o
i
=
0
©
|
@
O
\O
(O
1

2 £

leopetnuyeckme KBaHTMNU




